

Доступ до юридичної допомоги для ширших верств населення провінції Альберта

14 лютого 2024 року [Запити для ЗМІ](#)

Уряд провінції Альберта розширює перелік фінансових критеріїв, щоб більше жителів провінції могли претендувати на юридичну допомогу й отримувати необхідну їм правову підтримку.

Програма юридичної допомоги Legal Aid Alberta відіграє важливу роль у здійсненні правосуддя, підтримуючи найбільш вразливі верстви населення провінції. Вона надає доступні юридичні послуги з питань сімейного права, насильства в сім'ї, соціального захисту дітей, імміграції, а також захисту молоді й дорослих у кримінальних справах для малозабезпечених жителів провінції Альберта.

Щоб забезпечити доступ до послуг юридичної допомоги для більшої кількості мешканців провінції Альберта, уряд провінції підвищує поріг доходу, також відомий як фінансові критерії прийнятності, з \$24 456 (до вирахування податків) на рік до \$30,000 (до вирахування податків) на рік. Це означає, що кожен, хто заробляє до \$30,000 (до вирахування податків) на рік, може отримати право на представництво через систему безоплатної правової допомоги, що відкриває двері для більшої кількості жителів провінції Альберта до юридичних послуг.

Нові правила набувають чинності 1 квітня.

«Юридична допомога потрібна людям у найскладніші періоди їхнього життя. Незалежно від того, чи це батьки, які намагаються отримати аліменти на дитину, чи жертва домашнього насильства, яка тікає від кривдника, справедливість у суді не повинна залежати від розміру банківського рахунку людини. Підвищення фінансових критеріїв дозволить більшій кількості жителів провінції Альберта отримати право на юридичну підтримку та отримати необхідну допомогу тоді, коли їм це потрібно».

Міккі Емері, Міністр юстиції та Генеральний прокурор

«Протягом 50 років програма Legal Aid Alberta допомагає вирішувати правові проблеми провінції Альберта. Розширення доступу до наших послуг означає, що більше жителів провінції зможуть отримати допомогу, необхідну для вирішення складних питань, пов'язаних з правовою системою. Це важливий крок для покращення доступу до правосуддя для тієї частини населення провінції, яка живе від зарплати до зарплати».

Жанпаоло (Джон) Пануса, президент і головний виконавчий директор, Legal Aid Alberta

Уряд провінції Альберта залишається відданим справі забезпечення доступу жителів провінції до ефективної та доступної системи правосуддя і продовжуватиме підтримувати організацію Legal Aid Alberta, щоб забезпечити доступність цих важливих послуг для тих, хто їх потребує.

Стислі факти

- За період 2022-23 рр. 35 449 клієнтів отримали юридичні послуги від організації Legal Aid Alberta.
- Фінансування правової допомоги надає уряд провінції Альберта, Юридичний фонд провінції Альберта та федеральний уряд.

Супутня інформація

- [Legal Aid Alberta](#)
- [Юридична спілка провінції Альберта \(Law Society of Alberta\)](#)
- [Угода про врядування](#)

Схожі новини

- [Підвищення тарифів для адвокатів, які надають безоплатну правову допомогу \(21 грудня 2022 р.\)](#)
- [Модернізація правової допомоги \(5 жовтня 2022 р.\)](#)

Запити для преси

Чінені Аноквурі (Chinenye Anokwuru)

780-720-1915

Старший прес-секретар, Міністерство юстиції